

每天消耗数千元饲料,弄不好还会死 案子还没判,法官决定对它们先予执行 “它们”是啥? 10000只活鸡!

本报记者 高敏
通讯员 丁海芳 叶丽

本报讯 1万只成熟的黄羽鸡,被分装进1000多只鸡笼中,一车一车地运往申请人浙江久益农业综合开发有限公司……11月15日,龙泉市法院的执行法官们经历了一场特殊的执行行动——给上万只鸡“大搬家”。

执行法官叶妙金目送着最后一辆装着鸡的卡车离开,他走出养鸡场,掸了掸身上的鸡毛,深深地吸了一口气。“第一次感觉新鲜空气真好闻。”昨天,他这样对记者说。

这次的执行标的物,是1万只活鸡。申请人浙江久益农业综合开发有限公司(以下简称久益公司)与龙泉的许多农户签订了养鸡合同,约定由公司统一放苗、防疫、供料和屠宰,农户则负责在乡村大山深林区养殖鸡苗,等到鸡成熟后,就由该公司进行回收,然后向养殖户支付代养费用。

朱某便是其中一名签约的养殖户。根据双方的合同,久益公司交付1万只鸡苗给朱某,养70多天,2018年11月回收。然而,前不久,当久益公司要去收回这1万只鸡时,朱某却拒绝了。

朱某说,为了养好这批鸡,他在养殖基地投入了大量资金,算来算去,这笔生意都是要亏本的,朱某要求久益公司必须先支付代养费并补偿损失后才能把鸡拉走。

双方几次协商都没有谈妥,久益公司把朱某告上法庭,要求朱某移交这1万只鸡并补偿经济损失。

“法官,能不能帮帮忙,快点处理我这个案子。”虽然立了案,久益公司的董事长翁某还是急得不行,“那1万只鸡每天要消耗5000多块钱的饲料,每天还会死掉一些,要是等判决下来再移交,损失非常大啊!”

按照正常程序,从立案到开庭再到判决,最快也要半个月。但此案的标的物十分特殊——鸡属于生鲜活物,如果不尽早回收,可能会对



久益公司和其他商铺造成较大的损失。龙泉市法院详细审查了案件材料,认为符合先予执行条件,同意了翁某的申请,作出先予执行裁定,也就是说,先将1万只鸡执行交付给申请人。同时,为了保障另一方朱某的利益,法院要求翁某交付5万元保证金到法院账户。

11月15日,丽水法院集中开展“2018秋风行动”执行大会战,当天早上,承办该案的叶妙金和同事冒着倾盆大雨,从市区赶往朱某在安仁镇上的养鸡场。

一行人下车后走到养鸡场,鞋

和裤腿都挂满了泥巴。潮湿的水汽中裹挟着鸡场里各种复杂的味道,令叶妙金难受不已。他观察了一番,发现朱某在养鸡场盖了几个大棚,棚内各养了2000多只鸡。“近期天气不好,如果不马上转移这些鸡,说不定申请人的损失更大。”叶妙金说。

过了一会,久益公司的几名工作人员换上防尘服,戴上口罩,“全副武装”地进入养鸡场进行装箱。从早上9点一直忙活到晚上9点,在龙泉市公证处工作人员、乡镇人大代表的共同见证下,这1万只鸡的清点和移交工作终于完成。

杭州余杭一企业闲置仓库起火 周边小学操作给“满分”,千余学生被安全转移

本报记者 陈立波

本报讯 11月19日上午,杭州市余杭区良渚街道一企业发生大火,现场腾起了滚滚黑烟,所幸消防部门及时处置。大火于11时30分被彻底扑灭,火灾没有造成人员伤亡。

起火的是位于良渚街道的一家名叫浙江海普顿新材料股份公司的仓库。火灾发生后,指挥中心立即调派了良渚、战保和特勤等7个中队18辆消防车赶到现场处置。考虑到现场火情,消防部门实行了从火场外建立“防火带”的战术,通过在起火仓库周围建立水枪阵地,先

保护周边未受影响的仓库,再集中扑救火势。

“今天这场火灾,对面小学的处理可以说是‘满分’。”现场救援人员告诉记者,火灾发生时,河对岸的良渚七贤小学正在上课。老师发现起火后,立即安排全校1000余名学生有序转移到了安吉路实验小学,前后仅花了半个多小时,校方后通知家长将学生陆续接回。

随后,杭州市余杭区人民政府新闻办公室官方微博@余杭发布通报:11月19日上午10时,余杭区良渚街道永塔路1号的浙江海普顿新材料股份有限公司内一闲

置仓库起火。过火面积300平,仓库人员与周边学生已组织全部安全撤离。截至11时30分,现场明火已被扑灭,无人员伤亡。经查明,起火物为塑料添加剂,起火原因及直接经济损失正在进一步调查中。

火灾发生后,余杭区环保局会同良渚街道立即采取环境应急措施,对消防废水进行封堵截流,对事故发生地周边的空气进行监测。截至13时,根据事故现场应急监测和良渚环境空气质量监测站数据显示,事发点周边环境空气质量未发生明显变化,等级为良。环保部门将持续开展监测。

潜逃不忘钓鱼 自称可以减压

通讯员 朱国政

本报讯 实施抢夺后,身为垂钓爱好者的嫌犯在潜逃过程中,还不忘去鱼塘“放松一把”,而民警也因他这个爱好,于近日将这条躲藏近5个月的“鱼”成功抓获。

今年6月21日晚,温岭市横峰街道发生一起抢夺案,一名群众在回家途中被两名骑电动车的男子抢走一只装有6000元营业款和一部手机的塑料桶。经侦查,嫌疑人陈某很快落网,但另一嫌疑人金某一直在逃,横峰派出所多次组织抓捕都没有成功。

调查过程中,民警了解到金某是个垂钓爱好者,甚至在潜逃过程中还多次去钓鱼。根据这一特点,民警在他常去的河塘进行了布控,终于在一处鱼塘将前来钓鱼的金某抓获。“我也知道警方在找我,但还是忍不住偷偷去钓鱼。因为我压力太大了,钓鱼可以减压。”金某落网后这样交代。

是否整过容? 补办身份证遇难题

通讯员 章妍均

本报讯 丈夫陪妻子补办身份证,妻子的照片却无法通过人像对比,民警询问她是否整过容,她却坚决不承认。她到底有没有整过容?近日,诸暨市赵家派出所户籍窗口民警,遇到了这样一件趣事。

事发当天,该所户籍窗口来了一对面容姣好的年轻夫妇,妻子徐女士说,她是来补办身份证的,而丈夫正好今天有空,就陪着一起来了。

可民警为徐女士拍照后,却发现她的照片与系统内的人像无法匹配。民警就问徐女士是否整过容,但徐女士坚决否认。一旁的丈夫也表示,妻子肯定没整过容。

民警又尝试了几次,还是无法匹配,而徐女士仍然坚称自己没整容。民警估摸着,是不是丈夫在身边,她有什么难言之隐,就趁着拍照时单独相处的机会,再次询问徐女士。在民警的劝导下,徐女士终于承认,自己在婚前整过容,但担心丈夫嫌弃自己是“人工美女”,所以一直没告诉丈夫。偏偏身份证丢了,丈夫拉着她来补办,她实在拗不过,只好硬着头皮来了。说着,她拿出了医院的证明材料,并请求民警不要将她整过容的事告诉她丈夫。

民警对徐女士说,虽然现在材料齐全了,身份证可以补办,但是夫妻间的信任才最重要,这一次瞒过了,难保丈夫以后还会知道,不如坦诚相对,“我相信你们绝不是仅仅因为相貌才在一起的”。徐女士沉思了一番后,向民警表示了感谢,并说自己回家后要向丈夫坦白。

售卖机门锁损坏 四男子趁机盗烟

通讯员 施语晨

本报讯 日前,永康市公安局象珠派出所接到群众报警称,自动售卖机里的香烟被盗窃。

民警赶到现场,通过调取周边监控发现,当天中午12时左右,几名可疑男子对着售卖机鼓捣了一番。经过追踪调查,谭某等4名嫌疑人进入警方视野。4人均均为某电器公司员工。谭某交代,他们发现售卖机的锁已经损坏,推几下门就打开了,于是起了歹念,即将售卖机里的4包中华香烟据为己有。

被抓后,4人赔偿了售卖机老板的损失,取得了对方的原谅,鉴于被盗物品价值较小,公安机关对该4人进行了批评教育。

外卖小哥,禁毒了解一下

为深入推进“无毒县”创建活动,连日来,三门县禁毒大队会同社区禁毒志愿者大力开展毒品危害讲解,提高广大市民防毒拒毒意识。图为民警向外卖小哥宣传禁毒知识。 通讯员 林利军

